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Копія:  Комісія з питань вищого корпусу державної служби

Національне агентство з питань запобігання корупції

м. Київ, 19 грудня 2016 року

Відкритий лист на підтримку Шолойко Наталії на посаду державного
секретаря Міністерства охорони здоров'я України 

Розмежування  функцій  політичного  та  адміністративного  керівництва  в
міністерствах Уряду України через запровадження посад державних секретарів є
давно очікуваним рішенням, яке наближає нашу урядову систему до європейських
стандартів. Воно має на меті забезпечити більшу прозорість та ефективність роботи
міністерств. 

Революція гідності вимагає від усіх нас нових підходів і  нових рішень. Ми
повинні будувати країну усім суспільством, разом з політиками і чиновниками, не
шукаючи комфортних умов ні для себе, ні для політиків. 

Ситуація в сфері охорони здоров’я потребує термінової уваги з боку держави.
Тому   нас  не  можуть  не  турбувати  події,  які  розгортаються  довкола  результатів
конкурсного  відбору  кандидатури  на  посаду  державного  секретаря  Міністерства
охорони здоров’я. 

Комісія вищого корпусу державної служби вибрала кращого кандидата із тих,
хто подався на конкурс на цю посаду.  Ми тішимося,  що цим переможцем стала
наша колега по Медичній службі Майдану Наталя Шолойко. Не сумніваємося в її
патріотизмі,  професійності  та  порядності.  Тепер її  чекає призначення Кабінетом
Міністрів.

Нас обурює розгорнута  окремими політиками та громадськими активістами
кампанія з дискредитації як переможця конкурсу на посаду державного секретаря
МОЗ так і діяльності Комісії вищого корпусу державної служби загалом. 

Якщо  хтось  має  сумніви  щодо  доброчесності  Наталі  Шолойко,  будь-то
урядовці  чи  представники  громадськості,  вони  мають  надати  документально
підтверджену інформацію відповідним урядовим структурам для врахування при
прийнятті  рішення про призначення її  на  посаду державного  секретаря.  Замість
цього  ми чуємо істеричні  заяви від  окремих політиків  і  чиновників,  від  деяких



представників громадськості та виконуючої обов'язки Міністра охорони здоров'я,
яка особисто поширює недостовірну та неперевірену інформацію.

Шановні,  ми  що  на  Майдані  боролися  за  анархію,  за  те  що  правим  має
визнаватися  той, хто голосніше кричить? Ми, принаймні, точно боролися не за це.
Ми  повинні  в  цивілізований  спосіб,  без  амбіційних  заяв,  перекручувань  та
неправди,  впроваджувати  так  необхідні  реформи  як  в  самому  державному
управлінні, так і  в сфері охорони здоров'я. 

Українські громадяни досить довго чекали змін в медичній галузі. Закликаємо
не втрачати час на конфлікти та міжусобиці.

Просимо призначити на посаду державного секретаря Міністерства охорони
здоров'я України Шолойко Наталію Василівну, яка щоденно самовіддано служить
Українському народу.

Андрій Гук,  Голова Ради ГО «Асоціація Медиків Революції  Гідності» (попередня
назва - ГО «Ініціативи у громадській охороні здоров’я»),

Інна Свірідова-Калініченко, Голова правління ГО "МедАвтомайдан Об'єднаний",

Юлія Вотчер, Президент ГО «Мольфар»,

Тетяна Шилова, Президент ГО "Здоров'я для всіх",

Сергій Ткаченко, заступник Голови ГО "Всеукраїнська Гвардія Революції"

Всеволод  Стеблюк в  2014  році  начальник  медичної  служби  батальйону
«Миротворець», Народний герой України, кавалер «Ордену Свободи»

Руслан Горобець  в  2014  році  начальник  медичної  служби  батальйону  «Айдар»,
кавалер ордену «Богдана Хмельницького» ІІІ ст.

Іван  Звягін –  волонтер,  Народний  герой  України,  кавалер  ордену  «Богдана
Хмельницького» ІІІ ст.

Ігор Ільків – в 2014 році начальник медичної служби І добровольчого батальйону
Національної гвардії України

Юрій  Марченко -  в  2014  році  начальник  медичної  служби  добровольчого
батальйону «Донбас» Національної гвардії України

Олег Мусій – в 2013 - 2014 роках координатора Медичної служби Євромайдану,
Президента ВУЛТ

Коломієць Олег - Голова громадської  організації "Союз учасників бойових дій"

Руслан  Добровольський –  головний  лікар  «Шпиталю  Майдану»  у  2014  році,
Директор Департаменту охорони здоров'я ГС «Об'єднання Народного Контролю
України», Президент БО «Суспільна Служба Києва»,

Ганна Майборода -  Голова правління благодійного фонду "Єдина Країна"


